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1992. évi XXXIII. törvény végrehajtásáról a művé-
szeti, a közművelődési és a közgyűjteményi terüle-
ten foglalkoztatott közalkalmazottak jogviszonyá-
val összefüggő egyes kérdések rendezésére című 
150/1992. (XI. 20.) Korm. rendelet módosításáról 
szóló tervezetet, valamint az Egyes kulturális és 
sporttárgyú törvények módosításáról szóló anya-
got. (…) 2018. januárban kaptuk meg véleménye-
zésre a Közgyűjteményi Digitalizálási Stratégia 
akciótervi szintű feladatainak megvalósításáról 
(2018-2020) és a jogszabályi környezet felülvizs-
gálatáról szóló anyagot. (Az elnök köszönetet mon-
dott azoknak, akik a saját programok szervezésé-
ben, lebonyolításában segítettek és azoknak, akik 
más intézmények, szervezetek rendezvényein részt 
vettek, képviselve az egyesületet.)

Az egyesület egyéb, nem programszerű tevé-
kenysége: A szokásos periodicitással jelent meg 
az EKE Hírlevél: 2017. júliusban, októberben, 
decemberben, 2018. márciusban és most a közgyű-
lésre. Folyamatosan gondoztuk a honlapot és a fa-
cebook-ot. (Az elnök köszönetet mondott a Hírlevél 
pontos, igényes szerkesztéséért, rendszeres megje-
lenéséért, a levelezőlista gondozásáért a honlap és 
a facebook frissítéséért.)

 2017. második félévében elvégeztünk egy 
elégedettségmérést a tagság körében. A felmé-
rés eredményét közzétettük az EKE honlapján:  
https://www.eke.hu/elegedettsegmeres. Még 2017-

ben vetettük fel egy EKÖ-TÁR tervét, melyben az 
egyházi könyvtárosok publikációit szerettük volna 
közzétenni az EKE honlapján. A tervezés-szerve-
zés során, konstruktív vitaként merült fel elsősor-
ban az egyházi felsőoktatási könyvtárakban dol-
gozó kollégák, valamint az elnökség tagjai között, 
hogy egy ilyen bibliográfia hogyan illeszkedik az 
MTMT-hez, nem a spanyolviaszt találtuk-e fel, és 
nem feleslegesen – esetleg duplán – dolgoznánk-e. 
A konszenzusos megoldás az lett, hogy érdemes 
lenne egy ilyen adatbázist létrehozni azok számá-
ra, akik publikálnak, de nem kapcsolódnak egy 
oktatási vagy kutatóintézményhez, így nem vagy 
nehezebben érik el az MTMT-t. Az EKÖ-TÁR 
tartalmilag készen van, az informatikai-technikai 
megvalósítás folyamatban.

Szeretném jelezni, hogy minden munkánkat ad-
minisztráltuk, a dokumentumokat iktattuk az irat-
tárba, az anyagot bárkinek joga van megtekinteni.

Kedves Kollégák!
Ismételten köszönöm a bizalmat, mellyel a Közgyű-
lés 2016-ban az egyesület elnökévé választott!
Köszönök minden segítséget, támogatást!
Kérem, értékeljék az egész egyesület és benne az 
elnök munkájáról szóló beszámolómat.

Ásványi Ilona
EKE elnök

TITKÁRI BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT ÉVRŐL
Beszámolóm a múlt évi közgyűlés óta eltelt 

időt foglalja össze: munkámat az előző év-
hez hasonlóan végeztem. 

Egyes feladatok nem jelentettek újat, hiszen 
programjaink szervezése – Szomszédolások, 
Szakmai napok – tavaly is feladatot jelentet-
tek. A programok előkészítése, a jelentkezések 
összegyűjtése, és a rendezvény lebonyolítása 
tették ki munkám egy részét. A megvalósult 
programokról az elnöki beszámolóban részlete-
sen hallhattunk, ezért csak egy-egy emlékezetes 

eseményt szeretnék kiemelni.
A Szomszédolások az őszi és tavaszi időszakban 

jó hangulatban teltek, a civil könyvtárakból érkező 
kollégák kedvező benyomást szereztek. Azért tar-
tom ezt fontosnak, mert ők tudják az Egyesülés, az 
egyházi könyvtárosok jó hírét vinni, és gondolnak 
programjainkra úgy, mint szakmai és lelki szem-
pontból tartalmas, töltekező élményekre. Ilyen 
alkalom volt a februári Szomszédolás, amikor a 
Zeneművészeti Egyetemet és a Táncművészeti 

http://www.eke.hu/hirlevelek
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Egyetem Könyvtárát látogattuk meg. Mindenkinek 
maradandó emléket adott. Az ősszel megrendezett 
régi könyves napon, majd a november végi adatvé-
delemmel foglalkozó szakmai napon sokan vettek 
részt. Érezhető volt a hallgatóság figyelme, amel�-
lyel az előadásokat követték.

A tavaszi régi könyves programon az egy-
házi könyvtárakban megvalósuló projekteket 
ismerhettük meg.

A Vendégünk című programon jó volt látni a 
társszervezetek erősségeit, és érdekes volt halla-
ni hasonló problémáikról, útkeresésükről.

A programokat befogadó, vendéglátó intézmé-
nyeknek köszönöm az előkészítést, a segítséget, 
azt, hogy mindenhol szívélyesen fogadták az ér-
kezőket.

A munkám másik részét a pályázati teendők el-
látása jelentette. Tavasszal a Nemzeti Kulturális 
Alap felhívására pályázatot készítettünk a jövő 

évi konferencia megszervezésének támoga-
tására. Az eredményt még várjuk. A mostani 
konferenciára tavaly pályáztunk és nyertünk 
– ennek elszámolását júliusban készítjük és 
nyújtjuk be.

Az elmúlt időszak a jelen konferencia szer-
vezésével telt, házigazdáinkkal együtt igye-
keztünk mindent előkészíteni.

Beszámolómat József Attila 1935-ben lejegy-
zett szavaival zárom: „dolgozni csak pontosan, 
szépen, / ahogy a csillag megy az égen, / úgy 
érdemes.” – Ha ezt a mindennapokban néha 
nem is sikerül maradéktalanul megvalósítani, 
az igyekezet és az akarat megvan.

Végül szeretném megköszönni mindenki 
munkáját, aki segítette titkári teendőimet.
Bízom, benne, hogy beszámolómat a Közgyű-
lés elfogadja!

Kövécs Ildikó
EKE titkár

KAMARÁSI BESZÁMOLÓ AZ ELMÚLT ÉVRŐL

Tisztelt Közgyűlés, kedves Kollégák!
Kamarási beszámolóm az előző évekhez 

hasonlóan két részre osztható. A pénzügyi zárá-
sok a naptári év befejeztével történnek, így be-
számolóm első része a 2017. év pénzügyi ada-
tait tartalmazza.

Ezen adatokat a tagkönyvtárak képviselői a 
közgyűlés előtt kiosztott anyagban írásban is 
megkapták.

2017-ben is bevételeink alapját az éves tagdí-
jak alkották, amihez még három nyertes, illet-
ve meghívásos pályázat összege érkezett. A két 
meghívásos pályázat összegét működésre kap-
tuk, míg a nyertes pályázatunk mostani konfe-
renciánk költségeire fordítandó.

A 2017 folyamán befolyt három tételből az 
egyik működési támogatás keresztféléves – azaz a 
2016. és 2017. év kiadásait fedezte –, míg a kon-
ferenciára nyert összeg 2018-ra vonatkozik, így 

a közel 2m forintból ténylegesen csak 608e Ft volt 
az, ami a 2017. év pénzmozgásához hozzájárult.

Ugyanígy kiadásaink is az elmúlt évek-
hez hasonlóan alakultak: konferenciakölt-
ségeket, a közös-katalógus fenntartását és 
honlap fejlesztését, továbbá ezekhez képest 
csekély mértékben mindennapi kiadásainkat  
tartalmazzák.
Mindez számokban:
•  2017. évi bevétel: 4.479e Ft
•  2017. évi  kiadás: 3.864e Ft

Végül abbéli örömömet szeretném kifejez-
ni, hogy a tagdíjakat túlnyomórészt mindenki-
nek sikerült fizetési határidőn belül teljesíteni.  
Többé-kevésbé ugyanez áll a konferenciadíjak 
befizetésére is.
Kérem jelentésem elfogadását.

Orosz Anna
EKE kamarás

http://www.eke.hu/hirlevelek

